

КРБ 2022-2023 н.р.

Таблиця 1 – Реєстр кваліфікаційних робіт першого рівня вищої освіти (бакалаврський) спеціальності 275 «Транспортні технології (за видами)» спеціалізації 275.03 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» Освітньо-професійної програми «Організація міжнародних перевезень»

№	Бібліографічний опис1	Вид оприлюднення та місце	Анотація
	МП-4-1		
1	<p>Алісієнко Кароліна Владиславівна Організація процесу перевезення лакофарбових матеріалів автомобільним транспортом в міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Рабен Україна»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Третиниченко О.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 85 с.</p>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	<p>В роботі досліджено організацію процесу перевезення лакофарбових матеріалів автомобільним транспортом в міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Рабен Україна»). Виконано повний аналіз роботи підприємства. Визначено клієнтів та основних конкурентів. Визначено сильні та слабкі сторони в організації роботи підприємства. Розроблено маршрут перевезення лакофарбових матеріалів у міжнародному сполученні. Розглянуто рекомендації по удосконаленню процесу перевезень лакофарбових матеріалів.</p> <p>Ключові слова: міжнародні перевезення, лакофарбові матеріали, розрахунок витрат</p>
2	<p>Балюк Святослав Русланович Дослідження процесу транспортного обслуговування при виконанні перевезень вантажів у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «АГОЛ»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Лебідь І.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю.</p>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	<p>Досліджено ринок запасних частин в Україні. Проаналізовано діяльність ТОВ «АГОЛ» при організації імпорту запасних частин для подальшої дистрибуції в торговельних мережах. З метою впровадження клієнтоорієнтованого підходу розглянуті питання вибору, за допомогою запропонованих якісних та кількісних критеріїв оцінки, транспортних посередників, а саме: компаній, що надають транспортно-експедиторські, складські та митно-брокерські послуги. Розглянуто процес перевезення</p>

	Київ, 2023. 78 с.		<p>запасних частин з Китаю до морських портів Гданськ, Рига або Констанца з подальшим транспортуванням до Києва автомобільним транспортом. Визначено часові та вартісні характеристики транспортного процесу і розглянуто рекомендації щодо обґрунтування прийняття рішення про доставку. Визначено показники якості виконання посередницьких послуг при виконанні зовнішньоторговельних операцій.</p> <p>Ключові слова: перевезення, маршрут, автотранспортний засіб, якість, вартість, сервіс, оптимізація.</p>
3	<p>Биковець Богдана Ігорівна Дослідження процесу перевезення вантажів у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Укрінтерекспедиція»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Хоботня Т.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 77 с.</p>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	<p>В роботі проведено аналіз діяльності ТОВ «Укрінтерекспедиція», що займається міжнародними перевезеннями вантажів та надає транспортно-експедиторські послуги. Розглянуто вантажопотоки та основних клієнтів, з якими співпрацює підприємство. У кваліфікаційній роботі розглядаються питання, які полягають у маркуванні лакофарбової продукції та ТЗ, що її перевозять, відповідно до вимог діючих законодавчих актів, визначенні умов щодо організації роботи транспортних засобів, які здійснюють міжнародні автомобільні перевезення небезпечних вантажів. Заключним етапом було визначення нормативно-правової бази, що регулює перевезення лакофарбової продукції та виконання міжнародного перевезення в цілому, вказуються необхідні документи. Зпрогнозовано обсяги доставки лакофарбової продукції у міжнародному сполученні на 2023 рік. Виконано розрахунок витрат на існуючому оборотному маршруті у міжнародному сполученні, а саме м. Київ (Україна) – м. Амстердам (Нідерланди) – м. Київ (Україна). Проведено вибір перевізника на основі рейтингових оцінок.</p> <p>Ключові слова: міжнародні автомобільні перевезення, небезпечні вантажі, прогнозування, маршрут доставки, загальні витрати, вибір перевізника.</p>

4	<p>Бичок Дар'я Анатоліївна Дослідження процесу доставки вантажів меблевої промисловості у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Zammler»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Хоботня Т.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 77 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі представлена детальна характеристика ТОВ «ZAMMLER», основні напрямки діяльності, географічна та вантажна сторона вантажопотоків підприємства, статистичні дані по діяльності підприємства за останні роки. Проведено аналіз сучасного розвитку товарообігу та галузі міжнародних автомобільних перевезень, а також аналіз стану галузі транспортного ринку автомобільних транспортних послуг за умов воєнного стану. Представлено аналіз зовнішньо-економічної діяльності перевезення меблів у міжнародному сполученні. Розраховано прогноз імпорتنих відправлень для компанії «JYSK» на 2023 рік. Розраховано витрати при виконанні маршруту перевезення меблів м. Орхус (Данія) – м. Київ (Україна). Із використанням правил ЄУТР було розраховано графік руху транспортного засобу при одиночній та турній їзді. Проаналізовано роботу митно-брокерського відділу ТОВ «ZAMMLER» як систему масового обслуговування.</p> <p>Ключові слова: міжнародні автомобільні перевезення, загальні витрати, графік руху, система масового обслуговування.</p>
5	<p>Дзуєнко Аліна Олександрівна Дослідження процесу перевезення рослин у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «UBI Logistics-UKR»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Хоботня Т.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 71 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У кваліфікаційній роботі було представлено аналіз зовнішньо-економічної діяльності перевезення рослин у міжнародному сполученні. Представлена детальна характеристика ТОВ «UBI Logistics-UKR» основні напрямки діяльності, географічна та вантажна сторона вантажопотоків підприємства. Проведено аналіз сучасного розвитку товарообігу та галузі міжнародних автомобільних перевезень, а також аналіз стану зовнішньоекономічної діяльності України та аналіз стану галузі транспортного ринку автомобільних транспортних послуг. Розроблено оптимальний маршруту перевезення саджанців суниці у міжнародному сполученні із урахуванням, заторів, ремонту дороги та платних доріг. Із використанням задачі прогнозування було визначено можливий результат на</p>

			<p>перевезення садженців суниці у 2023 році, також було розраховано час роботи водія за допомогою положень ЄУТР та визначено тривалість перевезення вантажу за маршрутом Розендал (Нідерланди) – Глеваха (Україна). Розраховано митні платежі для перевезенні саджанців суниці.</p> <p>Ключові слова: міжнародні автомобільні перевезення, загальні витрати, маршрут доставки, тривалість доставки, митні платежі.</p>
6	<p>Захарійченко Олег Юрійович Особливості виконання процесу перевезення швидкопсувних вантажів у міжнародному сполученні (на прикладі діяльності АТП «13058»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Лебідь В.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 95 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі досліджено співпрацю автотранспортного підприємства ПАТ «АТП 13058» з ПрАТ «УкрРиба» з урахуванням економічної діяльності за останні роки, досліджено сильні та слабкі сторони підприємства у співпраці. Наведено технологію перевезень риби та рибопродуктів, представлено вимоги до маркування. Розроблено транспортно-технологічну схему доставки рибопродукції та встановлено необхідні дії митної служби при оформленні замороженої риби та рибопродуктів при її транспортуванні у міжнародному сполученні. Проведено розрахунки часу, що необхідні на виконання оборотного рейсу, витрат на паливо-мастильні матеріали та додаткові витрати на виконання міжнародного рейсу. Встановлено прогнозований обсяг перевезень замороженої риби на 2024 рік в напрямку Німеччини, враховуючи прогноз експорту української риби та продукції з неї на світові ринки. Розраховано митні платежі згідно до умов поставки Incoterms 2020.</p> <p>Ключові слова: міжнародні перевезення, транспортний процес, рухомий склад, рибопродукція, маркування, загальні витрати, економічні показники.</p>

7	<p>Козак Уляна Андріївна Особливості організації процесу доставки небезпечних вантажів у міжнародному сполученні (на прикладі ФОП Шевчук Д.М.): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Хоботня Т.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 81 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі було представлено аналіз зовнішньо-економічної діяльності перевезення небезпечних вантажів у міжнародному сполученні. Представлена характеристика ФОП Шевчук Д.М., його основні напрямки діяльності, географічна та вантажна сторона вантажопотоків підприємства. Розглянуто організацію і технологію перевезень мастильних матеріалів. Надано детальну класифікацію та характеристику мастил. Представлено основні правила зберігання та маркування. Розроблено транспортно-технологічну схему доставки мастильних матеріалів. Розраховано та визначено закон розподілу собівартості перевезення однієї тони вантажу із заданої вибірки значень. Визначено схему оптимального розміщення ЗУВМ в кузові автомобіля. Розраховано основні параметри процесу перевезення паливно-мастильних матеріалів у міжнародному сполученні на маршруті Україна — Франція. Визначено статті затрат на оборотному маршруті із одним водієм та при турній їзді. Розраховано собівартість виконання перевезень мастильних матеріалів та надано рекомендації щодо подальшої роботи на оборотному рейсі. Ключові слова: міжнародні автомобільні перевезення, небезпечні вантажі, паливно-мастильні матеріали, транспортно-технологічна схема доставки вантажів, закон розподілу, загальні витрати, собівартість.</p>
---	--	--	---

8	<p>Козирєв Андрій Дмитрович Організація процесу перевезення харчових круп у міжнародному сполученні (на прикладі ТК «Севен Транс Груп): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н. Денис О.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 95 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі проаналізовано діяльність підприємства ТК «СЕВЕН ТРАНС ГРУП». При SWOT-аналізі виявлено, що вплив зовнішнього середовища є несуттєвим. Внутрішні фінансові ризики обумовлені некваліфікованим фінансовим менеджментом підприємства. Доведено, що процес постачань здійснюється з дотриманням температурного режиму, приводить до необхідності сертифікації транспортних засобів, які мають бути оснащені спеціальним холодильним устаткуванням. Обрана найбільш оптимальна схема укрупнення вантажних місць, при якій підвищується, але не перевищує одиницю коефіцієнт використання вантажопідйомності контейнера, а також збільшується коефіцієнт використання його об'єму. Доведено класифікація продуктів харчування, маркування обраного вантажу та транспортних засобів, що його перевозять, відповідно до вимог діючих законодавчих актів. Приведено нормативно-правові акти, що регламентують виконання перевезення продуктів харчування у міжнародному сполученні. Досліджено основні характеристики процесу перевезення продуктів харчування в міжнародному сполученні ТК «СЕВЕН ТРАНС ГРУП»; дослідження особливостей організації і технології перевезень продуктів харчування в міжнародному сполученні. Ключові слова: транспортні послуги, міжнародні автомобільні перевезення, метод оптимізації перевезень, прогнозування об'ємів перевезень.</p>
9	<p>Лихоліт Роман Владиславович Особливості міжнародного перевезення концентрату природного урану (на прикладі ТК «Freight Transport Partner»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н. Денис О.В.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі досліджено сучасний стан та тенденції розвитку діяльності ТК «Freight Transport Partner» по міжнародним перевезенням вантажів. Розглянуті питання організації і технології перевезень небезпечних вантажів у міжнародному сполученні. Досліджені основні показники процесу міжнародного автомобільного перевезення небезпечних вантажів.</p>

	Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 85 с.		Ключові слова: транспортні послуги, міжнародні автомобільні перевезення, метод оптимізації перевезень, прогнозування об'ємів перевезень.
10	Лобатенко Владислава Олегівна Організація процесу перевезення сухого молока у міжнародному сполученні (на прикладі ПП «Імперіал плюс»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Кунда Н.Т. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 77 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	У роботі проведено аналіз діяльності ПП «Імперіал плюс», SWOT-аналіз роботи підприємства та надано характеристику його зовнішньоекономічної діяльності. Наведено статистику роботи за 2018-2022 роки. Спрогнозовано обсяги перевезень вантажу на найближчі роки з використанням методів статистичного аналізу. Розглянуто технологію перевезення обраного вантажу – сухого молока, проаналізовано характеристики вантажу та надано його класифікацію, наведено види пакування, зберігання та транспортування вантажу, представлено транспортно-технологічну схему організації перевезень вантажу в міжнародному сполученні. Наведено перелік документів, необхідних для міжнародного перевезення. Розроблено маршрут перевезення сухого молока у міжнародному сполученні м. Чорнобай (Україна) – м. Амстердам (Нідерланди), проаналізовано експлуатаційні характеристики транспортних засобів та обрано оптимальний транспортний засіб для доставки вантажу. Виконано розрахунок тривалості рейсу за вимогами ЄУТР та загальних витрат на здійснення перевезення. Проведено порівняльний аналіз показників виконання перевезення. Надано пропозиції щодо зменшення витрат шляхом встановлення системи GPS-моніторингу для підвищення ефективності доставки вантажу. Ключові слова: міжнародні автомобільні перевезення, сухе молоко технологія доставки вантажів, swot – аналіз, оптимізація рухомого складу, витрати.
11	Мелешко Анастасія Вікторівна Дослідження процесу перевезення алкогольної продукції у міжнародному сполученні (на прикладі ФОП «Кобець»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	У роботі проведено аналіз діяльності ФОП «Кобець», SWOT-аналіз роботи підприємства та надано характеристику його зовнішньоекономічної діяльності. Наведено статистику роботи за 2018-2022 роки. Розглянуто технологію перевезення обраного вантажу – алкогольної продукції,

	<p>транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Гілевська К.Ю. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 76 с.</p>		<p>проаналізовано характеристики вантажу та надано його класифікацію, наведено види пакування, зберігання та транспортування вантажу, представлено транспортно-технологічну схему організації перевезень вантажу в міжнародному сполученні. Наведено перелік документів, необхідних для міжнародного перевезення. Визначено найвигіднішу стратегію використання парку рухомого складу на основі застосування теорії ігор. Досліджено маршрут перевезення алкогольної продукції у міжнародному сполученні м. Київ (Україна) – м. Нюрнберг (Німеччина), проаналізовано експлуатаційні характеристики транспортних засобів та обрано оптимальний транспортний засіб для доставки вантажу. Виконано розрахунок тривалості рейсу за вимогами ЄУТР та загальних витрат на здійснення перевезення. Проведено порівняльний аналіз показників виконання перевезення.</p> <p>Ключові слова: міжнародні автомобільні перевезення, алкогольна продукція, технологія доставки вантажів, swot – аналіз, оптимізація рухомого складу, витрати.</p>
12	<p>Михальченко Артем Сергійович Організація процесу перевезення соняшникової олії у міжнародному сполученні (на прикладі митного поста «Лиски» Державної митної служби України): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник д.т.н., професор Прокудін Г.С. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 87 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі проведено аналіз сучасного стану та тенденції розвитку транспортної галузі України при виконанні міжнародних вантажних перевезень, окремо перевезення соняшникової олії, виконано аналіз експорту та імпорту соняшникової олії за 2019–2022 років з прогнозуванням на 2023–2025 роки, а також наведено основних виробників цього виду продукції. Наведена характеристика митного поста “Лиски” Державної митної служби України та аналіз його структури і виробничої діяльності. Також у КРБ розкрито класифікацію соняшникової олії із урахуванням її фізико-хімічних властивостей та об’ємне-масових характеристик відповідно до загальноприйнятих класифікаторів, маркування соняшникової олії та транспортних засобів, що її перевозять, відповідно до вимог діючих законодавчих актів, нормативно-правові акти, що</p>

		<p>регламентують виконання перевезення у міжнародному сполученні соняшникової олії, встановлюють вимоги до транспортних засобів, персоналу підприємства та екіпажів рухомого складу, особливості митного оформлення та митного контролю соняшникової олії. У якості економічного обґрунтування в роботі здійснено розрахунок основних показників транспортно-технологічного процесу, також розраховано вартість перевезення, наведено характеристику маршруту доставки соняшникової олії у міжнародному сполученні від м. Київ (Україна) до м. Катовіце (Польща). Виконано графічне відображення карти маршруту, проаналізовано особливості руху ТЗ та наведено графік роботи та відпочинку водія.</p> <p>Ключові слова: митна служба, ризики, соняшникова олія, ефективність, логістичне обслуговування.</p>	
13	<p>Мінка Артем Вікторович Організація процесу виконання перевезень засобів особистої гігієни у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ ВКФ «Алекс Ком ЛТД»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Шарай С.М. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 106 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі надана загальна характеристика діяльності ТОВ Виробничо-Комерційна фірма «Алекс Ком ЛТД», надана характеристика вантажу з урахуванням його якостей і властивостей. Визначені загальні витрати на виконання оборотного рейсу автомобільним транспортом. Встановлені особливості одиночного і екіпажного перевезення вантажів у міжнародному сполученні. Визначена собівартість при одиночному і екіпажному перевезенні вантажу встановлені межі її варіювання в залежності від конкретних умов і факторів, таких як розмір вантажу, тип транспортного засобу, вартість праці та витрати на паливо. Розраховані загальні витрати на виконання оборотного рейсу в міжнародному сполученні для різних умов.</p> <p>Ключові слова: перевезення, засоби особистої гігієни, автомобільний транспорт, міжнародне сполучення, аналіз, показники діяльності, прогнозування, рухомий склад, оборотний рейс, собівартість.</p>
14	<p>Нагорний Віктор Валерійович Особливості організації міжнародних перевезень</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу</p>	<p>У роботі досліджено сучасний стан та тенденції розвитку діяльності ТОВ ТК «Аристей» по міжнародним</p>

	<p>облицювальної плитки (на прикладі діяльності ТК «Аристей»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Чупайленко О.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 88 с.</p>	<p>типу (Google диск)</p>	<p>перевезенням вантажів. Розглянуті питання організації і технології перевезень керамічної плитки у міжнародному сполученні. Досліджені основні показники процесу міжнародного автомобільного перевезення керамічної плитки. Ключові слова: міжнародні перевезення вантажів; технологія перевезення будівельної плитки; дослідження характеристик маршруту.</p>
15	<p>Петрушенко Назарій Сергійович Організація процесу перевезення вати у міжнародному сполученні (на прикладі діяльності ФОП «Аврахова»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Кунда Н.Т. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 99 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі висвітлено теоретичні аспекти управління перевезенням вати мінеральної на транспортних підприємствах. Надана характеристика роботи ФОП «Аврахова» Проведено аналіз фінансово-господарської діяльності підприємства. Розглянуто особливості процесу перевезення, включаючи класифікацію вати, маркування вантажу та транспортних засобів, а також нормативно-правові аспекти. Проведено маркетинговий аналіз привабливості міжнародного ринку. Описано організацію транспортної роботи. Визначено параметр процесу доставки вати, включаючи розробку маршруту, статистичний аналіз, а саме прогнозування експорту мінеральної вати, обґрунтування вибору транспортних засобів (оптимальний варіант - тягач MAN TGX 18.440 4×2 та напівпричіп тентований Schmitz Cargobull S01), побудову графіку руху АТЗ, та розрахунок тривалості руху за правилами ЄУТР та вартості міжнародного рейсу за маршрутом м.Черкаси (Україна) – Угорщина–Австрія – Німеччина – м. Цюріх (Швейцарія). Розглянуто можливості підвищення ефективності організації процесу перевезення вати мінеральної у структурі підприємства. Зокрема, запропоновано впровадження системи GPS-стеження і системи контролю палива з врахуванням нормовитрат FMS-T та надано обґрунтування різних схем контролю палива. Ключові слова: вантажні перевезення, мінеральна вата, оптимізація парку рухомого складу, статистичний аналіз ,</p>

			контроль витрати палива.
16	<p>Приймак Ілля Сергійович Організація процесу перевезення виробів із деревини у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «ЮТ Сервіс»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник д.т.н., професор Прокудін Г.С. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 77 с.</p>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	<p>В роботі проведено аналіз сучасного стану та тенденції розвитку транспортної галузі України при виконанні міжнародних вантажних перевезень, окремо перевезення дерев'яних статуеток, виконано аналіз експорту та імпорту дерев'яних статуеток за 2018–2021 років з прогнозуванням на 2022–2024 роки, а також наведено основних виробників цього виду продукції. Наведена характеристика ТОВ «ЮТ Сервіс» та аналіз його структури і виробничої діяльності. Також у КРБ розкрито класифікацію статуеток із деревини з урахуванням його фізико-хімічних властивостей та об'ємно-масових характеристик відповідно до загальноприйнятих класифікаторів, маркування дерев'яної статуетки «Полум'я» та транспортних засобів, що його перевозять, відповідно до вимог діючих законодавчих актів, нормативно-правові акти, що регламентують виконання перевезень у міжнародному сполученні дерев'яних статуеток, встановлюють вимоги до транспортних засобів та екіпажів рухомого складу, Нормативно-правові акти, що регламентують виконання перевезень у міжнародному сполученні дерев'яних статуеток, встановлюють вимоги до транспортних засобів та екіпажів рухомого складу, особливості митного оформлення та митного контролю дерев'яних статуеток. У якості економічного обґрунтування в роботі здійснено розрахунок загальних витрат на виконання перевезення статуеток дерев'яних «Полум'я» у міжнародному сполученні за маршрутом м. Київ (Україна) – м. Люблін (Польща). Виконано графічне відображення карти маршруту, проаналізовано особливості руху ТЗ та наведено графік роботи та відпочинку водія.</p> <p>Ключові слова: митна служба, ризики, виробів із деревини, ефективність, логістичне обслуговування.</p>
17	Сиротюк Кіріл Олександрович	Кафедральний	В роботі виконано проектування транспортно-

	<p>Організація транспортно-технологічного процесу перевезення гумовотехнічних виробів у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Апогей-Евролінії»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Петрик А.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 87 с.</p>	<p>репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>технологічного процесу перевезення гумовотехнічних виробів у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Київської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «Апогей-Евролінії», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень гумовотехнічних виробів у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «БІЛА ЦЕРКВА (Україна)–ДОРТМУНД (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p>Ключові слова: транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, гумовотехнічні вироби, загальні витрати, економічні показники.</p>
18	<p>Старушко Ольга Юрївна Дослідження процесу перевезення швидкопсувних вантажів у міжнародному сполученні (на прикладі підприємства ТОВ «Органічний м'ясний продукт»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Гілевська К.Ю. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 78 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі проведено аналіз діяльності ТОВ «Органічний м'ясний продукт», SWOT-аналіз роботи підприємства та надано характеристику його зовнішньоекономічної діяльності. Наведено статистику роботи за 2018-2022 роки. Розглянуто технологію перевезення обраного вантажу – ковбасних виробів, проаналізовано характеристики вантажу та надано його класифікацію, наведено види пакування, зберігання та транспортування вантажу, представлено транспортно-технологічну схему організації перевезень вантажу в міжнародному сполученні. Наведено перелік документів,</p>

			<p>необхідних для міжнародного перевезення. Розраховано прогнозоване значення експорту ковбасних виробів на 2023 рік Досліджено маршрут перевезення ковбасних виробів у міжнародному сполученні м. Баранівка (Україна) – м. Дюссельдорф (Німеччина) , проаналізовано експлуатаційні характеристики транспортних засобів та обрано оптимальний транспортний засіб для доставки вантажу. Виконано розрахунок тривалості рейсу за вимогами ЄУТР та загальних витрат на здійснення перевезення. Проведено порівняльний аналіз показників виконання перевезення.</p> <p>Ключові слова: міжнародні автомобільні перевезення, ковбасні вироби, технологія доставки вантажів, swot – аналіз, оптимізація рухомого складу, витрати.</p>
19	<p>Фадєєв Максим Сергійович Організація транспортно-експедиторської діяльності підприємства при виконанні перевезень вантажів у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «ЮНАЙТЕД ТРАНСПОРТ СЕРВІС»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Шарай С.М. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 84 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі за результатами аналізу загальної характеристики та діяльності ТОВ «ЮНАЙТЕД ТРАНСПОРТ СЕРВІС» встановлено, що підприємство є лідером з перевезення вантажів в Україні. Надано характеристики вантажу з урахуванням його властивостей. Виконане прогнозування обсягів перевезень кукурудзи у міжнародному спорлученні на 2023 рік, розглянуті існуючі умови виконання оборотного рейсу із розрахунком загальних витрат на його виконання, запропоновані заходи щодо удосконалення процесу перевезення кукурудзи, які підтверджені необхідними розрахунками.</p> <p>Ключові слова: міжнародні перевезення, вантаж, оборотний рейс, прогнозування, автопоїзд, витрати, транспортно-експедиційна діяльність, зовнішньоекономічна діяльність.</p>

20	<p>Чех Дар'я Олегівна Дослідження особливостей процесу доставки медикаментів у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «КСТ ГРУП Україна»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Хоботня Т.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 67 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі було представлено аналіз зовнішньо-економічної діяльності перевезення медикаментів у міжнародному сполученні. Представлена детальна характеристика ТОВ «КСТ ГРУП Україна», основні напрямки діяльності, географічна та вантажна сторона вантажопотоків підприємства. Проведено аналіз сучасного розвитку товарообігу та галузі міжнародних автомобільних перевезень, а також аналіз стану експорту медичних препаратів в Україні. Розроблено маршрут перевезення ліків у міжнародному сполученні та розраховано його собівартість. З використанням задачі по теорії систем масового обслуговування було розраховано оптимальну кількість працівників у відділі роботи з клієнтами компанії “КСТ ГРУП Україна”.</p> <p>Ключові слова: міжнародні автомобільні перевезення, медикаменти, міжнародний маршрут доставки, загальні витрати, собівартість, теорія масового обслуговування.</p>
21	<p>Янковська Катерина Сергіївна Організація доставки металопрокату автомобільним транспортом у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Метінвест-СМЦ»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Хоботня Т.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 84 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Робота бакалавра є актуальною враховуючи потребу вивчення особливостей міжнародного перевезення металопрокату. Проаналізовано зовнішньо-економічну діяльність перевезення металопрокату у міжнародному сполученні, зосередившись на детальній характеристиці ТОВ "Метінвест-СМЦ" - основних напрямках діяльності, географічній структурі перевезень та вантажопотоків підприємства. Проведений аналіз рухомого складу, який залучається підприємством для доставки вантажів у міжнародному сполученні, визначено його транспортні потужності. Розраховано оптимальний маршрут перевезення металопрокату у міжнародному сполученні з урахуванням всіх нюансів, які наразі існують. Здійснено прогнозування обсягів експорту та імпорту металопрокату на 2023 рік та проведено аналіз індексу ефективності логістики країни призначення. Розраховано загальні витрати на доставку</p>

			вантажів у міжнародному сполученні. Ключові слова: міжнародні автомобільні перевезення, металопрокат, міжнародний маршрут доставки, загальні витрати, прогнозування, індекс ефективності логістики.
	МП-4-2		
1	<p>Зозуля Андрій Володимирович Проектування транспортно-технологічного процесу перевезення продукції деревообробної промисловості у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Агролок»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Петрик А.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 85 с.</p>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	<p>В роботі розглядається транспортно-технологічний процес перевезення продукції деревообробної промисловості у міжнародному сполученні за умови посилення відповідальності за виконання договірних зобов'язань та поліпшення організаційної роботи на підприємстві ТОВ «Агролок». Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Тернопільської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «Агролок», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень продукції деревообробної промисловості у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «ТЕРНОПІЛЬ (Україна) – ДЮССЕЛЬДОРФ (Німеччина)». Розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Визначені витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p>Ключові слова: транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, продукція деревообробної промисловості, загальні витрати, економічні показники.</p>

2	<p>Івлєв Сергій Сергійович Розробка транспортно-технологічного процесу перевезення пиломатеріалів у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Альфа-Транс»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Петрик А.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 86 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі виконано проектування транспортно-технологічного процесу перевезення пиломатеріалів у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Харківської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «Альфа-Транс», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень пиломатеріалів у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «ХАРКІВ (Україна) – БАМБЕРГ (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p>Ключові слова: транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, пиломатеріали, загальні витрати, економічні показники.</p>
3	<p>Карпенко Юрій Сергійович Проектування транспортно-технологічного процесу перевезення друкованої продукції у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Транс-Трейд»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Петрик А.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 88 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі виконано проектування транспортно-технологічного процесу перевезення друкованої продукції у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Миколаївської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «Транс-Трейд», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації</p>

			<p>транспортно-технологічного процесу перевезень друкованої продукції у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «МИКОЛАЇВ (Україна)–БРЕМЕН (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p>Ключові слова: транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, друкована продукція, загальні витрати, економічні показники.</p>
4	<p>Котюжинський Олександр Олександрович Розробка транспортно-технологічного процесу перевезення продукції дитячого харчування у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Ініс ЛТД»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Петрик А.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 84 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розглядається транспортно-технологічний процес перевезення продукції дитячого харчування у міжнародному сполученні за умови посилення відповідальності за виконання договірних зобов'язань та поліпшення організаційної роботи на підприємстві ТОВ «Ініс ЛТД». Проведений аналіз зовнішньоекономічної діяльності Хмельницької області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «Ініс ЛТД», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень продукції дитячого харчування у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ (Україна) – ВЕНДЕБУРГ (Німеччина)». Розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Визначені витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз</p>

		економічних показників. Ключові слова: транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, продукція дитячого харчування, загальні витрати, економічні показники.
5	<p>Кременчуцька Аліса Арнольдівна Дослідження процесу доставки вантажів легкої промисловості у міжнародному сполученні (на прикладі на прикладі ТОВ «Транскомгруп»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Лебідь І.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 73 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p> <p>Проведено аналіз діяльності транспортного підприємства ТОВ «Транскомгруп», одним з основних напрямків якого є міжнародні автомобільні вантажні перевезення. Проведено аналіз основних імпортерів шампуні в Україну та досліджено основні вимоги до перевезення даного товару. Одним з основних напрямків перевезень шампуні є Нідерланди, тому в роботі досліджено процедуру організації транспортного процесу з залученням рухомого складу ТОВ «Транскомгруп». На існуючому маршруті запропоновано впровадити турну їзду водіїв. Проведено розрахунок загальних витрат на виконання оборотного рейсу доставки за маршрутом «м. Київ (Україна) – м. Амстердам (Нідерланди)» за умови роботи 2 водіїв та використання автопоїзду у складі сідельного тягача DAF XF 105.460 з напівпричепом HEIWO HZP 32D показав, який показав, що загальні витрати скоротяться порівняно з існуючою ситуацією. Важливим заходом удосконалення роботи компанії є налагодження співпраці з транспортними біржами, тому розглянуто такі біржі, як: Cargo.LT, Della та Lardi Trans, проведено їх порівняння за різними критеріями. Ключові слова: міжнародні перевезення, маршрут, автотранспортний засіб, якість, вартість, сервіс, транспортні біржі, оптимізація.</p>
6	<p>Кулик Артур Русланович Організація процесу перевезення тютюнових виробів у міжнародному сполученні (на прикладі ПрАТ «ІМПЕРІАЛ ТОБАККО ПРОДАКШН Україна»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p> <p>Наведено аналіз діяльності підприємства та його SWOT-аналіз, аналіз організаційної структури підприємства, порівняльна характеристика використання орендованого авто-транспорту, характеристика основних вантажоодержувачів, аналіз зовнішньоекономічної діяльності Київського регіону. Наведено класифікацію</p>

	<p>"Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник д-р філософії з транспортних технологій Рой М.П. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 83 с.</p>		<p>фізико-хімічних властивостей та об'ємно-масових характеристик відповідно до загальноприйнятих класифікаторів. Розглянуто види маркування тютюнових виробів, згідно вимог до діючих законодавчих актів, наведено зразки нормативно-правових актів, що регламентують перевезення тютюнових виробів у міжнародному сполученні. Проведено характеристику транспортно-технологічної схеми доставки тютюнових виробів. Проведено аналіз використання міжнародних транспортних коридорів в системі міжнародних перевезень. Аналіз формування наявного маршруту доставки тютюнових виробів у міжнародному сполученні та розрахунок загальних витрат на його виконання. Впровадження та вибір ефективного транспортного засобу для виконання міжнародних перевезень тютюнових виробів. Розрахунок витрат на виконання рейсу, за умови впровадження заходів удосконалення маршруту, та рухомого складу. Аналіз показників виконання рейсу для порівнювальних умов.</p> <p>Ключові слова: міжнародні перевезення, вантаж, оборотний рейс, прогнозування, автопоїзд, витрати, транспортно-експедиційна діяльність, зовнішньоекономічна діяльність.</p>
7	<p>Лабунський Артем Романович Проектування транспортно-технологічного процесу перевезення запасних частин у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Інтеркар»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Козлов А.К. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 88 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі виконано проектування транспортно-технологічного процесу перевезення запасних частин у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений аналіз зовнішньоекономічної діяльності Вінницької області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «Інтеркар», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень запасних частин у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на</p>

			<p>маршруті «ВІННИЦЯ (Україна) – ЕРФУРТ (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p>Ключові слова: транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, запасні частини, загальні витрати, економічні показники.</p>
8	<p>Літус Тетяна Максимівна Розробка транспортно-технологічного процесу перевезення консервованих м'ясних продуктів у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Корсель»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Петрик А.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 88 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі виконано проектування транспортно-технологічного процесу перевезення консервованих м'ясних продуктів у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений аналіз зовнішньоекономічної діяльності Рівненської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «Корсель», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень консервованих м'ясних продуктів у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Рівне (Україна) – Берн (Швейцарія)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p>Ключові слова: транспортний процес, міжнародне</p>

			сполучення, рухомий склад, консервовані м'ясні продукти, загальні витрати, економічні показники.
9	<p>Маркина Ельза Дмитрівна Організація процесу перевезення швидкопсувних вантажів у міжнародному сполученні (на прикладі діяльності ТОВ «САТУРН-АВТО»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Кунда Н.Т. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 67 с.</p>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	<p>Робота присвячена питанню організації доставки швидкопсувних вантажів у міжнародному сполученні. Проведено дослідження діяльності підприємства ТОВ «САТУРН-АВТО» та виконано SWOT-аналіз роботи: виявлено сильні та слабкі сторони, можливості та загрози. Підприємство має досить великий асортимент вантажів, що перевозяться; перевезення певних вантажів залежать від сезонності. Надано характеристику рухомого складу компанії. Наведено перелік документації, необхідної для здійснення перевезення обраного вантажу – морозива. Надано відомості про вантаж, його характеристики та способи перевезення. Наведено класифікацію морозива та правові документи, за якими регулюються перевезення швидкопсувного вантажу. Зазначено важливість правильного маркування спеціального транспортного засобу під час перевезення. Проаналізовано доцільність фірми працювати на даному ринку за допомогою методу аналізу привабливості ринку з використанням матриці «привабливість ринку – можливості фірми». Представлено маршрут перевезення морозива м. Луцьк – Угорщина – Словенія – м. Інсбрук (Австрія). Спрогнозовано обсяги перевезення з використанням елементів статистичного аналізу. Розроблено графіки руху транспортного засобу на маршруті для одного та двох водіїв з урахуванням вимог ЄУТР. Перевезення вантажу здійснюється рухомим складом: сідельним тягачом CF 85 FT та напівприцепом Schmitz S CS UNIVERSAL. Виконано розрахунок загальних витрат на перевезення.</p> <p>Ключові слова: вантажні перевезення, морозиво, транспортно-технологічний процес, статистичний аналіз, контроль витрати палива.</p>

10	<p>Михальчук Тарас Григорович Організація процесу доставки вантажів легкої промисловості у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «ЛВ-ТРАНС»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник д-р філософії з транспортних технологій Рой М.П. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 102 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>При дослідженні було встановлено, що показники діяльності підприємства ТОВ «ЛВ-ТРАНС» свідчать про різноманітність видів перевезеного вантажу. Переважає частина експорту вантажу в країни Європи. Аналіз зовнішньоекономічної діяльності Київського регіону показав широкий спектр вантажів та послуг. Основна частка вантажів перевозиться в режимі імпорту. SWOT – аналіз підприємства показав, що на даному етапі розвитку є стратегія посилення позицій на нових ринках транспортних послуг та підвищення своєї конкурентоспроможності.</p> <p>Ключові слова: оборотний рейс, автотранспортне підприємство, автотранспортний засіб, виконання перевезень у міжнародному сполученні, шовковий одяг, маршрут, загальні витрати, показники оборотного рейсу.</p>
11	<p>Мороз Дмитро Сергійович Організація транспортно-технологічного процесу перевезення сантехнічних виробів у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Ристут»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Козлов А.К. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 85 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі виконано проектування транспортно-технологічного процесу перевезення сантехнічних виробів у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений аналіз зовнішньоекономічної діяльності Запорізької області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «Ристут», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень сантехнічних виробів у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «ЗАПОРІЖЖЯ (Україна) – ОСНАБРЮК (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений</p>

		<p>порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p>Ключові слова: транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, сантехнічні вироби, загальні витрати, економічні показники.</p>
12	<p>Назарков Назар Ігорович Використання принципів логістики при організації міжнародних перевезень тютюнових виробів (на прикладі ПрАТ «ІМПЕРІАЛ ТОБАККО ПРОДАКШН Україна»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник д-р філософії з транспортних технологій Рой М.П. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 99 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p> <p>У роботі проведений аналіз основних показників діяльності підприємства АТ «Імперіал Тобакко продакшн Україна» та його Swot-аналіз, розглянуті питання щодо стану зовнішньоекономічної діяльності Київського регіону, стану галузі транспорту та ринку автомобільних перевезень, та надана характеристика ринку медичних препаратів. Наведені особливості виконання перевезення медичних препаратів з урахуванням характеристик вантажу, надана характеристика новітніх технологій в галузі транспорту при виконанні міжнародних автомобільних перевезень та розглянуті нормативні та правові аспекти виконання перевезень медичних препаратів у міжнародному сполученні, наведена характеристика та аналіз існуючого на підприємстві оборотного рейсу доставки медичних препаратів. Виконане прогнозування обсягів перевезень вантажу, визначені загальні витрати на виконання існуючого на підприємстві оборотного рейсу доставки вантажу, здійснений вибір ефективного транспортного засобу для виконання перевезень та виконані розрахунки витрат на виконання оборотного рейсу за умови впровадження заходів щодо його поліпшення і проведений аналіз показників виконання оборотного рейсу для порівнюваних умов.</p> <p>Ключові слова: міжнародні перевезення, вантаж, оборотний рейс, прогнозування, автопоїзд, витрати, транспортно-експедиційна діяльність, зовнішньоекономічна діяльність.</p>

13	<p>Осатюк Валентин Богданович Організація процесу перевезення медичних препаратів у міжнародному сполученні (на прикладі ПАТ «АТП 13058»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Шарай С.М. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 88 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі проведений аналіз основних показників діяльності підприємства ПАТ «АТП 13058» та його Swot-аналіз, розглянуті питання щодо стану зовнішньоекономічної діяльності Київського регіону, стану галузі транспорту та ринку автомобільних перевезень, та надана характеристика ринку медичних препаратів. Наведені особливості виконання перевезення медичних препаратів з урахуванням характеристик вантажу, надана характеристика новітніх технологій в галузі транспорту при виконанні міжнародних автомобільних перевезень та розглянуті нормативні та правові аспекти виконання перевезень медичних препаратів у міжнародному сполученні, наведена характеристика та аналіз існуючого на підприємстві оборотного рейсу доставки медичних препаратів. Виконане прогнозування обсягів перевезень вантажу, визначені загальні витрати на виконання існуючого на підприємстві оборотного рейсу доставки вантажу, здійснений вибір ефективного транспортного засобу для виконання перевезень та виконані розрахунки витрат на виконання оборотного рейсу за умови впровадження заходів щодо його поліпшення і проведений аналіз показників виконання оборотного рейсу для порівнюваних умов.</p> <p>Ключові слова: автотранспортне підприємство, виконання перевезень у міжнародному сполученні, автотранспортний засіб, медичні препарати, оборотний рейс, маршрут, загальні витрати, показники оборотного рейсу.</p>
----	---	--	---

14	<p>Парфенова Вікторія Ігорівна Розробка заходів щодо організації процесу перевезень м'ясної продукції у міжнародному сполученні (на прикладі ФОП «Полозок П.В.»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник д-р філософії з транспортних технологій Рой М.П. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 91 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В кваліфікаційній роботі бакалавра наведена характеристика та аналіз основних показників діяльності підприємства ФОП Полозок П.В. з урахуванням специфіки роботи та SWOT-аналізу. Проведений аналіз зовнішньоекономічної діяльності Київського регіону та аналіз ринку м'ясної продукції, перевезення якої у міжнародному сполученні виконує підприємство. Охарактеризовано м'ясну продукцію, що перевозиться у міжнародному сполученні з урахуванням її властивостей; маркування м'ясної продукції та транспортних засобів, що її перевозить, згідно до вимог діючих законодавчих актів. Описані технології доставки м'ясної продукції, нормативно-правові акти та особливості документального супроводу при виконанні перевезення м'ясної продукції у міжнародному сполученні. Ключові слова: міжнародні перевезення, вантаж, оборотний рейс, прогнозування, автопоїзд, витрати, транспортно-експедиційна діяльність, зовнішньоекономічна діяльність.</p>
15	<p>Прокопович Петро Геннадійович Розробка транспортно-технологічного процесу перевезення швидкопсувної продукції у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Євротрейд»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Козлов А.К. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 87 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розглядається транспортно-технологічний процес перевезення швидкопсувної продукції у міжнародному сполученні за умови посилення відповідальності за виконання договірних зобов'язань та поліпшення організаційної роботи на підприємстві ТОВ «Євротрейд». Проведений аналіз зовнішньоекономічної діяльності Житомирської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «Євротрейд» проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень швидкопсувної продукції у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «ЖИТОМИР (Україна) – БРАНДЕНБУРГ (Німеччина)». Розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи</p>

			<p>водіїв та використання транспортних засобів. Визначені витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p>Ключові слова: транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, швидкопсувна продукція, загальні витрати, економічні показники.</p>
16	<p>Пятковський Владислав Романович Проектування транспортно-технологічного процесу перевезення продукції легкої промисловості у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Сталкер Транс»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Козлов А.К. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 82 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі виконано проектування транспортно-технологічного процесу перевезення продукції легкої промисловості у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений аналіз зовнішньоекономічної діяльності Вінницької області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «Сталкер Транс», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень продукції легкої промисловості у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «ВІННИЦЯ (Україна) – ВІСБАДЕН (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p>Ключові слова: транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, продукція легкої промисловості, загальні витрати, економічні показники.</p>

17	<p>Степаненко Дар'я Антонівна Організація процесу перевезення небезпечних вантажів у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Сатурн-Авто»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Кунда Н.Т. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023.72 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Робота присвячена питанню організації перевезення небезпечних вантажів у міжнародному сполученні. Проведено дослідження підприємства ТОВ «САТУРН-АВТО». При проведенні SWOT-аналізу діяльності підприємства було визначено такі сильні сторони ТОВ «САТУРН-АВТО» як вигідне співвідношення ціни та якості, високий рівень сервісу, лояльність до клієнтів. Надано відомості про обраний вантаж бензин моторний, його характеристики та способи перевезення. Наведено класи небезпечних вантажів та правові документи, за якими регулюються перевезення НВ. Наведена класифікація автотранспортних засобів, що перевозять НВ, зазначена важливість правильного маркування спеціалізованого транспортного засобу під час перевезення небезпечних вантажів. Представлено маршрут перевезення бензину моторного м. Київ – м. Пряшів. Розроблено графіки руху транспортного засобу на існуючому та запропонованому міжнародних маршрутах з урахуванням вимог ЄУТР для екіпажу з одним та двома водіями. Перевезення вантажу запропоновано здійснювати сідельним тягачом MAN TGX 40,440 BL-WW та напівпричепом-цистерною Magyar SR34BD. Проаналізовано переваги та недоліки міжнародних рейсів за існуючим та запропонованим маршрутами та встановлено, витрати на запропонованому маршруті будуть нижчими.</p> <p>Ключові слова: вантажні перевезення, небезпечні вантажі, транспортно-технологічний процес, характеристика небезпечних вантажів, міжнародні перевезення</p>
----	---	--	---

18	<p>Шевчук Вікторія Валентинівна Організація процесу перевезення насипних вантажів у міжнародному сполученні (на прикладі діяльності ТОВ Інвесторагро-Україна): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Кунда Н.Т. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 69 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі розглядається організація мультимодального перевезення насипних вантажів у міжнародному сполученні. Проведено дослідження роботи ТОВ «ІнвестАгро».. Виконано SWOT-аналіз діяльності підприємства. Надано характеристику рухомого складу компанії. Наведено перелік документації, необхідної для здійснення перевезення обраного вантажу - зерна. Надано відомості про насипні вантажі як об'єкт дослідження, їх класифікацію та правила перевезення. Наведено інформацію про вантажі, які перевозяться підприємством, партнерів та конкурентів компанії. Представлена статистика та географія перевезень за останні 5 років. Представлено спеціалізовані транспортні засоби. Висвітлено правові засади перевезень у міжнародному сполученні. Надано ТТСДВ перевезення зерна. Представлено маршрут перевезення зерна м. Монастирще – м. Гдиня (Польща) - Лондон (Британія). Спрогнозовано обсяги перевезення з використанням елементів статистичного аналізу. Розглянуто автомобільну та морську ділянки маршруту. Розроблено графіки руху автотранспортного засобу на маршруті для одного та двох водіїв з урахуванням вимог ЄУТР. Перевезення вантажу сухоходом здійснюється сідельним тягачем DAF XF 95 430 та напівпричепом-шасі Schmitz S CS UNIVERSAL. Виконано розрахунок загальних витрат на автомобільне перевезення. Зроблено порівняльний аналіз суден морських ліній Harag Lloyd та MSC (Mediterranean Shipping Company) та обрано судно Missouri Express (Harag Lloyd). Надано характеристики портів та наведено витрати на морське перевезення. Розраховано загальні витрати на перевезення.</p> <p>Ключові слова: міжнародні перевезення, насипні вантажі, контейнер, процес організації та технології доставки вантажів, контейнерне шасі, судно.</p>
19	<p>Ярошенко Кирило Юрійович Аналіз організації перевезення вантажів у міжнародному</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого</p>	<p>Проаналізовано основні показники роботи ТОВ «В Вілтранс» та проведено SWOT – аналіз, за допомогою якого</p>

	<p>сполученні (на прикладі ТОВ «В Вілтранс»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Лебідь І.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 80 с.</p>	<p>типу (Google диск)</p>	<p>визначені сильні та слабкі сторони підприємства. Визначено, що підприємство забезпечує широкий спектр транспортно-експедиторських послуг при обслуговуванні замовників, які потребують організації доставки товару у внутрішньому або міжнародному сполученні. Розроблено транспортно-технологічну схему доставки сантехнічних виробів. Одним з основних напрямків роботи підприємства є Італія, тому в роботі розроблено два маршрути доставки вантажів Дніпро-Болонья-Дніпро через різні транзитні країни, розраховано витрати на доставку по кожному з них та обрано найбільш економічний маршрут для умов ризику через Польщу, Чехію та Австрію.</p> <p>Ключові слова: вантажна одиниця, вантаж, маршрут, транспортна послуга, витрати, транспортно-технологічна схема, зовнішньоекономічна діяльність.</p>
	МП-2-1тех		
1	<p>Багаєв Артем Таймурасович Особливості організації міжнародних перевезень великогабаритних та важковагових вантажів (на прикладі ТОВ «Будівельна Гільдія»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н. Денис О.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 84 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі досліджено сучасний стан та тенденції розвитку діяльності ТОВ «Будівельна Гільдія» по міжнародним перевезенням вантажів. Досліджено СВОТ-аналіз діяльності підприємства. Розглянуті питання організації і технології перевезень великогабаритних та важковагових вантажів у міжнародному сполученні. Досліджені основні показники процесу міжнародного автомобільного перевезення великогабаритних та важковагових вантажів.</p> <p>Ключові слова: транспортні послуги, міжнародні автомобільні перевезення, метод оптимізації перевезень, економія палива.</p>
2	<p>Гасвський Максим Русланович Організація міжнародного перевезення добрива карбамід (на прикладі ТК «Хегельман транспорт»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі досліджено характеристика підприємства ТК «Хегельман транспорт», аналіз динаміки основних показників роботи підприємства, SWOT-аналіз діяльності підприємства, характеристика та аналіз зовнішньоекономічної діяльності Луцької області по виробництву та експорту азотного добрива. Досліджено</p>

	<p>к.т.н. Денис О.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 81 с.</p>		<p>характеристика до перевезення добрива , технологія доставки добрива та правила перевезення вантажу, особливості документації супроводу при доставці добрива у міжнародному сполученні. Наведено прогнозування обсягів перевезень вантажів у міжнародному сполученні Україна – Австрія, дослідження характеристик міжнародного маршруту прямого і зворотнього сполучення перевезення вантажу Україна (м. Луцк) – Австрія (м. Інсбрук), використання технічних засобів контролю при виконанні митних формальностей. Ключові слова: міжнародні вантажні перевезення; мінеральні добрива: витрати на перевезення; митний контроль.</p>
3	<p>Грищенко Владислав Петрович Особливості перевезення пивної продукції у міжнародному сполученні (на прикладі ПАТ АТП «13058»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Козлов А.К. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 83 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі проаналізовано діяльність підприємства ПАТ АТП «13058». При SWOT- аналізі виявлено, що вплив зовнішнього середовища є несуттєвим. Внутрішні фінансові ризики обумовлені некваліфікованим фінансовим менеджментом підприємства. Доведено класифікація пивної продукції, маркування обраного вантажу та транспортних засобів, що його перевозять, відповідно до вимог діючих законодавчих актів. Приведено нормативно-правові акти, що регламентують виконання перевезення пивної продукції у міжнародному сполученні. Досліджено основні характеристики процесу перевезення пивної продукції в міжнародному сполученні ПАТ АТП «13058»; дослідження особливостей організації і технології перевезень пивної продукції в міжнародному сполученні. Ключові слова: ринок пивної продукції, міжнародні перевезення, митний контроль, оптимізація маршрутів.</p>
4	<p>Дирман Андрій Анатолійович Організація процесу перевезення швидкопсувних вантажів у міжнародному сполученні (на прикладі діяльності ПАТ «АТП 13058»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі проаналізована діяльність підприємства ПАТ «АТП 13058». При SWOT- аналізі виявлено вплив зовнішнього і внутрішнього середовища. Зовнішній вплив обумовлено воєнним станом в Україні. Доведено, що процес постачань швидкопсувних товарів з дотриманням температурного</p>

	автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Чупайленко О.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023.86 с.		режиму в логістичному ланцюзі приводить до необхідності сертифікації транспортних засобів і складів, які мають бути оснащені спеціальним холодильним устаткуванням. Доведено класифікація обраного вантажу (пельмені), маркування обраного вантажу та транспортних засобів, що його перевозять, відповідно до вимог діючих законодавчих актів. Приведено нормативно-правові акти, що регламентують виконання перевезення швидкопсувного вантажу у міжнародному сполученні. Досліджено основні характеристики процесу перевезення швидкопсувної продукції у міжнародному сполученні ПАТ «АТП 13058»; дослідження особливостей митного контролю перевезень у міжнародному сполученні. Ключові слова; швидкопсувна продукція; міжнародні перевезення; оптимізація міжнародних перевезень; митний контроль.
5	Дюг Богдан Костянтинович Дослідження процесу міжнародних перевезень дерев'яних пелет (на прикладі ТК «Аристей»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Гілевська К.Ю. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 86 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	В роботі досліджено сучасний стан та тенденції розвитку діяльності ТК «Аристей» по міжнародним перевезенням вантажів. Розглянуті питання організації і технології перевезень дерев'яних пелет у міжнародному сполученні. Досліджені основні показники процесу міжнародного автомобільного перевезення дерев'яних пелет. При написанні роботи були використані наступні методи дослідження: статистичний метод, табличний, графічний, метод порівняння, моделювання. Ключові слова: транспортні послуги, міжнародні автомобільні перевезення, метод оптимізації перевезень, прогнозування об'ємів перевезень.
6	Коваль Олег Олександрович Дослідження доставки вантажів у міжнародному сполученні з урахуванням митних формальностей (на прикладі діяльності ПП «Т.Р.А.С.Т.»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	Представлено аналіз підприємства ПП "Т.Р.А.С.Т.", що розташоване в Чернігівській області, м. Чернігів. Встановлено, що для подальшого розвитку підприємству важливо зосередитися на пошуку нових ринків та розширенні співпраці з потенційними партнерами. В цілому, аналіз діяльності підприємства ПП "Т.Р.А.С.Т." підтверджує

	<p>міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Лебідь В.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 95 с.</p>		<p>його успішну роботу та високий рівень професіоналізму. Підприємство має потенціал для подальшого росту та розширення своєї діяльності в міжнародному сполученні з урахуванням митних формальностей. Наведено характеристику існуючого оборотного рейсу доставки пива за маршрутом м.Чернігів (Україна) - м. Люблин (Польща) - м.Чернігів (Україна). Досліджений маршрут дозволяє забезпечити вчасну та безпечну доставку пива, аналізувати ефективність витрат палива та визначати оптимальні часові рамки для виконання рейсу. Представлено організацію та технологію процесу перевезення пива у міжнародному сполученні автомобілями підприємства ПП "Т.Р.А.С.Т.". Враховуючи отримані результати розрахунків, в роботі зроблено висновок, що експорт пива на ринок Польщі має потенціал для успішної реалізації. Підприємству рекомендується сконцентрувати зусилля на першому кварталі, як періоді з найвищим обсягом та індексом сезонності. Так як в роботі розраховані фактурна та митні вартості, то при виборі умов постачання, варто ретельно розглянути плюси і мінуси кожної з них, враховуючи митні та фактурні вартості, щоб забезпечити оптимальні умови для експорту. Ключові слова: експорт, умови постачання продукції, фактурна вартість, митна вартість, митні формальності, маршрут перевезення.</p>
7	<p>Литовченко Богдан Андрійович Визначення особливостей доставки фармацевтичної продукції у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Міст Експрес»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н. Денис О.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ,</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі проаналізовано діяльність підприємства ТОВ «Міст Експрес». При SWOT-аналізі виявлено, що вплив зовнішнього середовища є несуттєвим. Внутрішні фінансові ризики обумовлені некваліфікованим фінансовим менеджментом підприємства. Обрана найбільш оптимальна схема укрупнення вантажних місць, при якій підвищується, але не перевищує одиницю коефіцієнт використання вантажопідйомності контейнера, а також збільшується коефіцієнт використання його об'єму. Доведено</p>

	2023. 102 с.		<p>класифікація фармацевтичної продукції, маркування обраного вантажу та транспортних засобів, що його перевозять, відповідно до вимог діючих законодавчих актів. Приведено нормативно-правові акти, що регламентують виконання перевезення фармацевтичної продукції у міжнародному сполученні. Досліджено основні характеристики процесу перевезення фармацевтичної продукції в міжнародному сполученні ТОВ «Міст Експрес»; дослідження особливостей організації і технології перевезень фармацевтичної продукції в міжнародному сполученні.</p> <p>Ключові слова: транспортні послуги, міжнародні автомобільні перевезення, метод оптимізації перевезень, прогнозування об'ємів перевезень.</p>
8	<p>Малишев Микола Едуардович Організація процесу перевезення засобів гігієни автомобільним транспортом у міжнародному сполученні (на прикладі ПАТ «АТП 13058»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Шарай С.М. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 82 с.</p>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	<p>У роботі наведений аналіз показників діяльності підприємства ПАТ «АТП 13058». Надана характеристика стану зовнішньоекономічної діяльності Київського регіону та розглянуті питання правового регулювання виконання перевезень вантажів у міжнародному сполученні. Проаналізовано ринок засобів гігієни, наведена характеристика вантажу, який перевозиться підприємством, надана характеристика та проведений аналіз існуючого на підприємстві оборотного рейсу доставки мила. Розглядаються питання прогнозування засобів гігієни з метою обґрунтування доцільності дослідження заходів по підвищенню ефективності виконання перевезень, вибору ефективного рухомого складу. Проводяться розрахунки загальних витрат на виконання оборотного рейсу за умов, які існують на підприємстві, та з урахуванням запропонованих змін, виконуються розрахунки техніко-економічних показників виконання оборотного рейсу.</p> <p>Ключові слова: міжнародні перевезення, засоби гігієни, оборотний рейс, автотранспортний засіб, загальні витрати, показники виконання оборотного рейсу.</p>

9	<p>Онисько Антон Андрійович Розробка транспортно-технологічного процесу перевезення мінеральної та столової води у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Сільвер Транс»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Єрко Я.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 85 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі виконано проектування транспортно-технологічного процесу перевезення мінеральної та столової води у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Полтавської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «Сільвер Транс», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень мінеральної та столової води у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «МИРГОРОД (Україна) – ЛЕВЕРКУЗЕН (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p>Ключові слова: транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, мінеральна та столова вода, загальні витрати, економічні показники.</p>
10	<p>Пуховий Гліб Володимирович Організація процесу перевезення швидкопсувних вантажів у міжнародному сполученні (на прикладі діяльності ПП «Т.Р.А.С.Т.»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Лебідь В.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 85 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В кваліфікаційній роботі досліджено діяльність ПП «Т.Р.А.С.Т.» урахуванням економічної діяльності за останні роки, зроблено аналіз основних клієнтів підприємства, представлено організаційну структуру підприємства та їх обов'язки. Проведено аналіз процесу перевезення швидкопсувних вантажів у міжнародному сполученні за маршрутом м. Ічня (Україна) – м. Берлін (Німеччина) – м. Київ (Україна) та представлено аналіз обсягів поставок в період з 2018 року по 2022 рік. Велика увага приділена технології митного оформлення експорту швидкопсувних</p>

			<p>продуктів, а саме молочних вершків. Проведено розрахунок прогнозування експорту швидкопсувних продуктів на 2023 рік. Здійснені розрахунки часу на виконання міжнародного оборотного рейсу за маршрутом м. Ічня (Україна) – м. Берлін (Німеччина) – м. Київ (Україна) та розрахунок витрат палива для виконання рейсу. Встановлені вигідні умови постачання молочних вершків відповідно до Incoterms 2020.</p> <p>Ключові слова: швидкопсувна продукція, транспортний процес, параметри процесу доставки вантажів, митне оформлення, нормативно-правова документація.</p>
11	<p>Скілков Єгор Романович Дослідження процесу перевезення світлодіодних ламп у міжнародному сполученні (на прикладі ПАТ «АТП 13058»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н. Денис О.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 81 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі досліджено сучасний стан та тенденції розвитку діяльності ТОВ «АТП 13058» по міжнародним перевезенням вантажів. Розглянуті питання організації і технології перевезень електротехнічної продукції у міжнародному сполученні. Досліджені основні показники процесу міжнародного автомобільного перевезення електротехнічної продукції.</p> <p>Ключові слова: міжнародні транспортні перевезення, витрати на перевезення, електротехнічна продукція, показники транспортних перевезень.</p>
12	<p>Усиченко Артем Андрійович Організація процесу перевезення легкових автомобілів у міжнародному сполученні (на прикладі діяльності ТОВ «ЗАММЛЕР Україна»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Гілевська К.Ю. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023.76 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі проведено аналіз діяльності ТОВ «ЗАММЛЕР Україна», SWOT-аналіз роботи підприємства та надано характеристику його зовнішньоекономічної діяльності. Наведено статистику роботи за 2018-2022 роки. Розглянуто технологію перевезення обраного вантажу – мінівенів на автовозі, проаналізовано характеристики вантажу та надано його класифікацію, наведено види транспортування та кріплення вантажу, представлено транспортно-технологічну схему організації перевезень даного вантажу в міжнародному сполученні. Наведено перелік документів, необхідних для міжнародного перевезення. Розраховано параметри кріплення мінівенів на автовозі. Досліджено маршрут перевезення легкових автомобілів у міжнародному сполученні м. Познань</p>

			<p>(Польща) – м. Київ (Україна) , проаналізовано експлуатаційні характеристики транспортних засобів та обрано оптимальний транспортний засіб для доставки вантажу. Виконано розрахунок тривалості рейсу за вимогами ЄУТР та загальних витрат на здійснення перевезення.</p> <p>Ключові слова: міжнародні автомобільні перевезення, легкові автомобілі, технологія доставки вантажів, swot – аналіз, параметри кріплення мінівенів на автовозі, витрати.</p>
13	<p>Якимович Олександр Миколайович Організація процесу доставки зрідженого газу у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «МАТОНІ»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Катрушенко Н.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 81 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Робота присвячена вивченню питань процесу організації доставки зрідженого газу у міжнародному автомобільному сполученні (на прикладі ТОВ «МАТОНІ»)). Проведено аналіз діяльності ТОВ «МАТОНІ». Наведено характеристику та проведено аналіз ринку зрідженого газу в Україні. Виконано дослідження вимог до процесу доставки зрідженого газу. Проведено дослідження обсягів імпорту зрідженого газу в Україну. Розраховано тривалість виконання оборотного рейсу по доставці зрідженого газу за маршрутом Ковель (Україна) – Рига (Латвія) – Ковель (Україна). Проведено розрахунок витрат на доставку зрідженого газу у міжнародному автомобільному сполученні Ковель (Україна) – Рига (Латвія) – Ковель (Україна). Розроблено альтернативного маршрут доставки зрідженого газу за існуючим напрямком Ковель (Україна) – Рига (Латвія) – Ковель (Україна).</p> <p>Ключові слова: зріджений газ, небезпечний вантаж, міжнародне сполучення.</p>